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 1. Общие сведения об организации
ЧУДПО «Автошкола РОО «ССА» начало осуществлять свою образовательную деятельность с 27.01.1975 года по образовательным программам подготовки водителей транспортных средств категорий: А, В. Уже более 40 лет помогает желающим отучиться и получить водительское удостоверение. Каждые три года все преподаватели и мастера производственного обучения проходят краткосрочное повышение квалификации.
          27 июня 2013 года ЧУДПО «Автошкола РОО «ССА»   получила новую лицензию на 3 года на право ведения образовательной деятельности по следующим образовательным программам:                                                                            
Водитель мототранспортного средства категории «А1» 
Водитель  мототранспортного средства категории «А» 
Водитель автотранспортного средства  категории «В» 
        Цели деятельности автошколы выработать у начинающих водителей четкую систему управления ТС;
· привить навыки вождения и вместе со знанием ПДД использовать их в любой дорожной ситуации;
· дать элементарные знания по устройству и эксплуатации ТС;
· воспитать взаимное уважение между участниками дорожного движения;
· научить принимать возможные меры для оказания доврачебной медицинской помощи пострадавшим при ДТП.
Лицензия на право ведения образовательной деятельности АЕ №285487 от 18.11. 2013 года  выдана Министерством образования и науки Украины.
Полное и сокращенное наименование образовательного учреждения в соответствии с Уставом – Частное  Учреждение  Дополнительного Профессионального Образования «Автошкола Региональной общественной организации «Севастопольский Союз Автомобилистов» ЧУДПО «Автошкола РОО «ССА»  
Юридический адрес: 299040, Россия, Крым, г. Севастополь, ул.Стаханвцев18.
	 Тел. 8(692)57-24-86             E-mail: avto_vca@mail.ru
 


2. Оценка образовательной деятельности.                                          
Образовательная деятельность ЧУДПО «Автошкола РОО «ССА» в части реализации программ подготовки (переподготовки) водителей транспортных средств категорий «А1» «А», «В» соответствует требованиям Федерального закона от 10 декабря 1995 г. № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»; Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»; Примерных программ профессионального обучения водителей транспортных средств соответствующих категорий и подкатегорий, утвержденных приказом Минобрнауки России от 26.12.2013 года № 1408 (зарегистрирован Минюстом России 09.07.2014 года, регистрационный № 33026); Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным программам профессионального обучения, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 18 апреля 2013 г. № 292.
3.Оценка системы управления организации.
Управление образовательной организацией осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации и Уставом ЧУДПО «Автошкола РОО «ССА»
4.   Оценка организации учебного процесса.
Организация учебного процесса соответствует требованиям рабочих программ профессиональной подготовки (переподготовки) водителей транспортных средств категории  «А1», «А»,  «В».
 5.   Оценка качества кадрового обеспечения.
Педагогические работники, реализующие программу профессионального обучения водителей транспортных средств, в том числе преподаватели учебных предметов, мастера производственного обучения, удовлетворяют квалификационным требованиям, указанным в квалификационных справочниках по соответствующим должностям.
6.   Оценка материально-технической базы:
6.1. Сведения о наличии в собственности или на ином законном основании оборудованных учебных транспортных средств.( Приложение 1)
Количество учебных транспортных средств, соответствующих установленным требованиям:                                                                                           
механических: 22,  автоматических: 1 , прицепов: 1, мотоцикл – 1.
Данное количество механических транспортных средств соответствует   количеству обучающихся в год.
6.2. Сведения о мастерах производственного обучения. ( Приложение 2)
6.3 .Сведения о преподавателях учебных предметов. ( Приложение 3)
6.4. Сведения о закрытой площадке или автодроме.
Сведения о наличии в собственности или на ином законном основании закрытых площадок или автодромов: акт собственности.
Размеры закрытой  площадки  или  автодрома: 330  (триста тридцать) кв.м. (в соответствии с правоустанавливающими документами и итогами фактического обследования).
Наличие ровного и однородного асфальто- или цементобетонного покрытия,
обеспечивающее  круглогодичное  функционирование  автодрома   для первоначального обучения вождению транспортных средств, используемые для выполнения учебных (контрольных) заданий: однородное асфальтовое покрытие по всей площади автодрома.
Наличие установленного по периметру ограждения, препятствующее движению по их территории транспортных средств и пешеходов, за исключением учебных транспортных средств, используемых в процессе обучения : В наличии.
Наличие наклонного участка (эстакады) с продольным уклоном в пределах 8-16% :-2 эстакады
15 %   В наличии.
Размеры и обустройство техническими средствами организации дорожного движения обеспечивают выполнение каждого из учебных (контрольных) заданий, предусмотренных программой обучения: профессиональной подготовки водителей транспортных средств категории «А»,  «В»  в полном объеме.
Коэффициент сцепления колес транспортного средства с покрытием не ниже 0,6[1]_соответствует ГОСТу Р 50597-93.
Наличие оборудования, позволяющего  разметить границы для  выполнения соответствующих заданий[2]: конуса разметочные, стойки разметочные, дорожная разметка, дорожные знаки.
Поперечный уклон, обеспечивающий водоотвод      соответствует.
Продольный уклон (за исключением наклонного участка) не более 100‰   соответствует. 
Наличие освещенности  занятия проводятся в дневное время.
Наличие перекрестка (регулируемого или нерегулируемого)- нерегулируемый      
Наличие пешеходного перехода  — в наличии
Наличие дорожных знаков (для автодромов) имеются
Наличие средств организации дорожного движения (для автодромов) _имеются 
Наличие технических средств, позволяющих осуществлять контроль, оценку и хранение результатов выполнения учебных (контрольных) заданий в автоматизированном режиме (для автоматизированных автодромов) не имеется,  видеонаблюдение присутствует.
Представленные сведения соответствуют требованиям, предъявляемым к Автодрому.
7. Сведения об оборудованных учебных кабинетах.( Приложение 4)
Сведения о наличии оборудованных учебных кабинетов:
1. Учебные кабинеты №№ 1,2,3,4
Оборудование учебных кабинетов  по адресам осуществления образовательной деятельности.
Перечень учебного оборудования, необходимого для осуществления образовательной деятельности по программе профессиональной подготовки водителей транспортных средств категории «А1»,«А», «В» указан в приложении 5.
8. Информационно-методические и иные материалы.
Учебный план: имеется, утвержден директором  ЧУДПО «Автошкола РОО «ССА» 
Календарный учебный график: имеется, утвержден директором ЧУДПО «Автошкола РОО «ССА»
Соответствующая      рабочая       программа       профессиональной       подготовки (переподготовки) водителей транспортных средств, утвержденная в установленном порядке: имеется, утверждена в установленном порядке.
Образовательная программа подготовки (переподготовки) водителей, согласованная с Госавтоинспекцией: имеется,   согласована с ГИБДД, утверждена директором ЧУДПО «Автошкола РОО «ССА»
Расписание занятий: имеется, утверждено директором  ЧУДПО «Автошкола РОО «ССА»
Схемы учебных маршрутов: имеются, утверждены  директором ЧУДПО «Автошкола РОО «ССА»
9. Сведения об оборудовании и технических средствах обучения.
Компьютеры с соответствующим программным обеспечением: В наличии -4 мультимедийные программы для обучения и подготовки водителей.
10. Соответствие требованиям Федерального закона «О безопасности дорожного движения»
Наличие отчета по результатам самообследования материально-технической базы образовательной организации: имеется, подписан директором ЧУДПО «Автошкола РОО «ССА»
Размещение на официальном сайте образовательной организации в сети «Интернет» отчета о результатах самообследования: отчёт размещён на сайте .
Соответствие сведений, указанных на официальном сайте образовательной организации в сети «Интернет» о состоянии учебно-материальной базы фактически установленным: В наличии.
11. Соответствие требованиям Федерального закона «О безопасности дорожного движения»
Проведение мероприятий, направленных на обеспечение соответствия технического состояния транспортных средств требованиям безопасности дорожного движения и запрещения допуска транспортных средств к эксплуатации при наличии у них неисправностей, угрожающих безопасности дорожного движения : ЕТО, ТО-1, ТО-2, .
Медицинское обеспечение безопасности дорожного движения: обязательные предрейсовые медицинские осмотры:  Проводятся нештатным  медицинским работником
12. Вывод о соответствии (не соответствии) представленной учебно-материальной базы установленным требованиям: Образовательная деятельность ЧУДПО «Автошкола РОО «ССА» соответствует требованиям Федерального закона от 10 декабря 1995 г. № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»; Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»; Программ профессионального обучения водителей транспортных средств соответствующих категорий и подкатегорий, утвержденных приказом Минобрнауки России от 26.12.2013 года № 1408 (зарегистрирован Минюстом России 09.07.2014 года, регистрационный № 33026); Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным программам профессионального обучения, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 18 апреля 2013 г. № 292.
К Отчету прилагаются: Приложении 1,2,3.4,5.
Приложение № 1
Сведения о наличии  в собственности или на ином законном основании оборудованных учебных транспортных средств
Приложение № 2
Сведения о мастерах производственного обучения
 Приложение № 3
Сведения о преподавателях учебных предметов
 Приложение № 4
Сведения о наличии оборудованных учебных кабинетов № 1,2,3,4.
Приложение № 5
Сведения об оборудовании учебных кабинетов.


Директор    ЧУДПО «Автошкола РОО «ССА»                                    Бельский А.А.

